Bienvenue chez Stampin'Up!

 

Bonjour
Je suis Nancy Gauthier, l'une de vos marainnes Stampin'Up! et je suis heureuse que vous vous soyez jointe à la famille Stampin'Up!  Je suis démonstratrice depuis septembre 2005 et depuis ce jour, je consacre mon temps et mon énergie à aider toutes les nouvelles démonstratrices Stampin'Up! de mon équipe.  Vous recevrez donc régulièrement des courriels de ma part afin de vous aider à réussir dans votre nouvelle entreprise.  J'espère que vous profiterez pleinement de l'opportunité d'affaires que vous offre cette compagnie.  N'oubliez pas que je suis là pour vous aider.

 

Premièrement, vous devriez avoir reçu un courriel de Stampin'Up! contenant votre numéro de démonstratrice et votre mot de passe pour le site internet officiel des démonstratrices Stampin'Up!.  Si vous ne l'avez pas reçu, contactez Stampin'Up! au 1-800-STAMPUP pour le demander.  Aller faire un tour sur le site officiel de Stampin'Up! (choisissez Canada Français...) et cliquez sur "Ouvrir une session de démonstratrice" et suivez les consignes.  Ne vous inquiétez pas si vous vous "perdez" sur le site, c'est normal.
 

Ensuite, je vous recommande d'aller visiter le site internet que j'utilise pour aider les membres de ma filiation: www.carterieartisanale.com/divasduscrap Commencez votre lecture par la section Nouvelles démonstratrices.  Vous y trouverez les conseils de base pour une activité florissante.  Pour accéder à ce site web exclusif aux démonstratrices de mon équipe, vous devez me faire parvenir un courriel au nancy@carterieartisanale.com pour que je vous donne accès. Vous devrez par la suite vous choisir un nom d’utilisateur et un mot de passe personnel.
 

De plus, j'ai une amie qui a fondé une communauté virtuelle de partage sur l'étampage : Stampinupquebec.  Je vous recommande de vous inscrire au forum. 

 

Enfin, je suis convaincue que vous adorerez partager votre passion pour les produits Stampin'Up! tout en apportant à votre famille le revenu supplémentaire dont elle a besoin.  Commencez dès aujourd'hui à partager votre nouvelle opportunité avec votre entourage.  Je suis certaine que vous trouverez facile et agréable de faire fructifier votre nouvelle activité de démonstratrice Stampin'Up!  

 

À la semaine prochaine pour d'autres trucs et conseils.

