Comment poser les bonnes questions aux clientes?

Bonjour
Voici un article très intéressant que j'ai trouvé au hasard de mes recherches sur le marketing. Prenez le temps de le lire, il vous aidera. 

 

"Il vous sera très difficile d'obtenir du succès dans la vente si vous prenez plus de temps à parler de vos produits que de poser les bonnes questions qui vous aideront à saisir les préoccupations et les désirs du client. 

 

Vous êtes probablement parmi la majorité des vendeurs qui savent que, pour réussir, ils doivent poser beaucoup de questions à leur client, mais aussi surprenant que ce puisse être, très peu le font. Et pourquoi ne le faites-vous pas? Parce que, très souvent, le client démontre son impatience en refusant de répondre à vos questions, car il se sent manipulé et il déteste se faire contrôler. 

 

Afin d'éliminer ce sentiment de manipulation ressenti par le client et d'avoir le privilège de mieux connaitre ses besoins, vous devez respecter deux conditions qui vous garantiront que vos questions sont pertinentes. 

 

Premièrement, le client doit sentir que votre objectif premier, c'est de vouloir sincèrement l'aider à réaliser ou à obtenir ce qu'il désire, et deuxièmement il doit vous considérer comme un expert dans votre domaine d'activité, car un client aime transiger avec un vendeur qui lui apporte de la valeur. Sans la présence de ces deux éléments, il vous sera très difficile d'appliquer l'approche que je vous propose." 

 

Vous pouvez voir le reste de l'article ici: http://www.aedq.org/archives/articles.php?numero=351
