Début'Stampin

Bonjour 
Il y a déjà quelques semaines que vous êtes démonstratrice.  J'espère que vous avez eu la chance de faire votre premier atelier de ventes avec Stampin'Up!.  Sinon, prenez quelques minutes pour faire vos invitations et lancez-vous, vous avez droit à 30% de revenu instantané vos 60 premiers jours comme démonstratrice!!!  Vous trouverez qu'il est gratifiant et payant de tenir des ateliers Stampin'Up! régulièrement.

 

Et surtout les 6 premiers mois complets de votre activité Stampin'Up!  Le programme Début'Stampin s'adresse à toutes les nouvelles démonstratrices Stampin'Up! et vous permet de vous mériter jusqu'à 9 kits d'étampes gratuits.  Ainsi, si vous atteignez les objectifs de vente des 3 premiers mois complets de 2400$, vous pourrez vous choisir 2 kits d'étampes de votre choix (de la valeur de votre choix...), en plus de votre salaire.  Cela ne représente qu'environ 6 ateliers en 3 mois!

 

De plus, pour chacune des 3 premières nouvelles recrues que vous avez à l'intérieur de vos 6 premiers mois complets, vous choisirez 1 kit d'étampes.  Alors, prenez le temps de parler de l'opportunité de devenir démonstratrice Stampin'Up!

 

Bon Début'Stampin!

