Quand vous avez votre propre activité à la maison avec Stampin Up!(, beaucoup de récompenses et de support sont offerts : 

LES AVANTAGES FINANCIERS

· Recevoir de 20%-40 % de commission sur vos ventes personnelles.

· Être l'hôtesse de vos propres ateliers aussi souvent que vous aimez et garder tous les articles d'hôtesse gratuits pour vous ! 

· Beaucoup de déductions d'impôt parce que vous exploité  votre entreprise à la maison. 

· Bâtir votre propre équipe de démonstratrices et recevoir jusqu'à 6% de chacune de leurs ventes. 

LES VOYAGES ET LES RÉCOMPENSES 

· Gagner les récompenses d'encouragement trimestrielles basées sur les ventes personnelles et les promotions des démonstratrices de votre équipe. 

· Gagner des séries exclusives d’estampes avec les programmes d'encouragement des ventes. 

· Gagner des estampes gratuites lorsque vous remportez des concours d’estampage ou en ayant des projets estampés ou des idées d’affaires publiées!

· Participer à la  Conventions Annuelle et aux Séminaires d'entraînement régionaux. 

· Gagner des cadeaux, des récompenses en argent ou une croisière toute dépenses payées pour deux, basées sur les ventes et les promotions de votre équipe.  

SUPPORT POUR VOUS AIDER A DEVELOPPER VOTRE AFFAIRE 

· La revue de SU Magazine mensuelle, les courriers d'encouragement et de reconnaissance trimestriels. 

· Numéro de téléphone gratuit pour vos commandes et vos questions.

· Commandez 24/7 sur internet (en français). 
· Accéder à plusieurs sites web de démonstratrices pour des idées de projets, d’occasions d’affaires et des bases de données complètes.
· Assister à des réunions et des ateliers motivants, associé à mon site web en français. 
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Offre une bonne opportunité d’affaire adaptée à VOUS et votre famille!

Devenez une démonstratrice  indépendante

Stampin'Up!® et…

( Travailler selon votre horaire.  Faites de l’argent en partageant ce que vous aimez avec les autres: le scrapbooking et l’estampage artisanal.

( Démarrez-vous une superbe collection d’estampes et d’albums souvenirs avec vos gains à temps partiel ou faîtes-en votre occupation à temps plein.

( Apprenez de nouvelles techniques d’estampage et de scrapbooking, agrandissez votre cercle social et profitez d’avantages financiers.

Pour plus d’informations contacte-moi :

Nancy Gauthier

418-681-6992

www.etampesquebec.com

Questions fréquemment posées

Combien de temps cela prend-il pour rentabiliser le prix de ma trousse de base?  Les ventes lors d’ateliers Stampin’Up!( sont en moyenne de $500. Avec les profits de juste 2-4 de ces ateliers, vous pouvez gagner le retour sur votre investissement initial en seulement quelques semaines. Mais vous n’avez aucune obligation de faire des ateliers. Parlez-en à des amies, distribuez le catalogue, prenez des commandes et profitez de tous les avantages !

Combien puis-je gagner ? Vous obtenez 20% à 40% ; le revenu est basé sur vos ventes mensuelles. Vous gardez 20% en argent de ce que vous vendez ; ceci est votre “Revenu Instantané”. Gagner en plus de 5% à 20% grâce aux “Remise sur quantité” basé sur le volume de vos ventes nettes mensuelles.  Vous obtenez aussi des primes pour hôtesse quand vous organisez un atelier chez vous (12% à 15% en matériel).

Combien dois-je vendre ? Chaque trimestre, vous devez envoyer un total de 450$ nets à SU afin de conserver votre statut de démonstratrice active.  Cela pourrait être accompli par juste un atelier chaque trimestre – seulement 4 ateliers par an. Si vous n’atteignez pas cet objectif, vous garder tout de même la trousse de base et tous les avantages accumulés. Aucune obligation. !!!

De quelle expérience ai-je besoin? Aucune expérience de ventes ou en art n’est nécessaire. Avec nos séries d’estampes exclusives, 48 couleurs coordonnées et les accessoires assortis, n'importe qui peut estamper des cartes attrayantes et faire de superbes albums photos.  Les vidéos d'entraînement et le Manuel des représentantes de votre Trousse de base  vous enseigneront à faire un atelier efficace et amusant. De plus, vous pourrez compter sur mon support pour répondre à vos questions et vous aider à démarrer.  Pour vous aider à augmenter vos affaires je fournis des notes de cours, des brochures et des adresses de sites Internet remplis d’idées.

Combien de temps ai-je besoin de consacrer à Stampin’Up!(? Vous travailler selon votre propre horaire ! Plus de temps vous consacrez à votre activité de démonstratrice, plus vos revenus augmenteront et votre cercle de nouvelles amies s’étendra. Vous pouvez être une représentante à temps partiel, à temps plein ou simplement profiter personnellement des rabais et ne faire aucun atelier.  Votre nouvelle activité s’adaptera à votre style de vie. 

Dois-je prendre et livrer de la marchandise ? Non.  Vous passez toutes commandes directement à SU et les produits sont envoyés à l'adresse de l'hôtesse de l’atelier, via UPS. Une fois la commande placée, l'hôtesse reçoit sa boîte à peu près 2 semaines plus tard. L'hôtesse elle, divise et livre les commandes à ses invités. Les sacs et l'information d’assemblage des étampes sont inclus. 

Dois-je fournir des articles gratuitement à mes clients ? SU fournit les séries d’estampes pour hôtesse et les autres primes basées sur le total net des ventes lors de l'atelier. Vous fournissez seulement à l'hôtesse un catalogue, libre à vous d’ajouter d’autres incitatifs que vous choisissez afin d'augmenter vos affaires. 

Si j'ai d'autres questions, qui peut y répondre ? Je ferai de mon mieux afin de répondre à toutes vos questions.  Si je suis dans l’impossibilité de vous répondre, vous pouvez appeler la compagnie directement à 1800STAMPUP.  J'aimerais beaucoup que vous vous joigniez  à mon équipe Stampin’Up!(  Nous avons tellement de plaisir à faire ce que nous faisons.

Je suis prête à commencer à m’amuser ! Que dois –je faire en premier ? Cette brochure n’est qu’un résumé de l’opportunité que nous offrons!  Vous pouvez me contacter pour obtenir plus d’informations sans aucune pression.  Allez-y, vous pouvez le faire !!! 

Pour démarrer votre entreprise de démonstratrice à la maison…

TROUSSE DE BASE À 260$(valeur de plus de 450$)

P.89
Sincères remerciements 39,95$ ou tout autre ensemble à 39,95$

P.52
Vœux en abondance 39,95$ ou tout autre ensemble à 39,95$

P.39
Des tonnes d’amour 27, 95$ ou tout autre ensemble à 27,95$ 

P.110
Itty Bitty Backgrounds 16,95$ ou tout autre ensemble à 16,95$

P.144
Grandement apprécié 17,95$ ou tout autre ensemble à 17,95$

P.89
Watercolor Joy 8,25$ ou tout autre roue de votre choix à 8,25$

P.185
Manche Stampin’around standard 4.95$

P.164-165  Cartouche d’encre standard petite rose ou couleur au choix 6,75$

P.183
Stampin’Pastels 31,95$

P.202-2003  Deux ensembles de papier cartonné 8 ½ x 11  Audacieux et         brillants 9,95$ ou de la palette de couleur de votre choix

P.201 
1 paquet de papier cartonné 8 ½ x 11  Murmure blanc 9,50 ou d’une autre couleur neutre

P.226
Adhésif SNAIL 8,95$

P.223
Ciseaux à artisanat et caoutchouc 25,95$

P.222
Stampin’Scrub 18,95$

P.222
Stampin’Mist 4,95$

P.224
Tampon Versamark 9,95$

P.225
Crayons-estompes 12,95$

P.202-2003  Six tampons encreurs Classis Stampin’ simplement noir, joli jaune, vraiment rouge, bleu brillant, vert abondant, petite rose 6,75$ ch. ou simplement noir et cinq autres couleurs de votre choix

PLUS toutes les fournitures d’affaires nécessaires pour profiter de tous les avantages d’être une démonstratrice Stampin’Up ! (Valeur de 90$)
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