Nancy Gauthier

2480 St-Louis-de-France

Québec, Qc, G1P 2P1

Chère hôtesse,

Merci d’avoir choisi d'accueillir un atelier Stampin' Up!® J’ai vraiment hâte de vous montrer tous les magnifiques produits qu’offre Stampin' Up! Vous ne trouverez pas uniquement des estampes, mais aussi tout ce que vous aurez besoin pour le scrapbooking et les cartes artisanales ; en passant par la tranche, les papiers à motifs, les cartons, les œillets et rubans coordonnés.  

Les hôtesses me demandent souvent ce qu'elles peuvent faire pour assurer la réussite de leur atelier. Selon mon expérience, la clé est souvent reliée au nombre d’invitées.  Habituellement, de 8 à 12 invitées présentes permettent aux hôtesses de retirer le plus d’avantages possible. 

Afin d’augmenter le nombre de personnes présentes à votre atelier, commencez en dressant une liste d’amies et de membres de votre famille qui aimeraient passer une soirée à apprendre l’art de l’estampage et du scrapbooking.  Ensuite, remplissez la feuille 40 invitées en 4 minutes parce qu’on ne sait jamais qui pourrait se découvrir une âme artiste.

C’est toujours une bonne idée de faire un suivi par le biais du téléphone quelques jours avant la date de l’atelier afin de savoir combien de personnes seront présentes.

Cette trousse contient tout ce dont vous avez besoin pour vous aider à vous préparer pour le grand évènement, y compris des bons de commande et un catalogue qui vous appartient maintenant.  Utilisez les bons de commande pour toutes les invitées qui ne pourront pas assister à votre atelier, mais qui voudraient tout de même passer une commande. Et soyez à l’aise de m’appeler si vous avez besoin de plus d'invitations. Vous pouvez me remettre toute invitation et tout bon de commande inutilisé lors de l’atelier. 

Je communiquerai avec vous la semaine de l’atelier afin de confirmer la date et l’heure, obtenir des directions et de répondre à toutes vos questions.

En temps normal, vos commandes seront livrés chez vous à l'intérieur de 10 à 14 jours ouvrables suivant la date de fermeture de votre atelier. Donc, le plus rapidement vous collectez les commandes, le plus rapidement vous et vos

invitées recevrez vos magnifiques estampes et papiers ! Je vous téléphonerai après que votre colis soit arrivé afin de savoir si vous nécessitez davantage d’assistance.

J'ai hâte au jour de votre atelier !

Nancy Gauthier

Représentante Stampin' Up!

(418) 681-6992

