Vos objectifs chez Stampin'Up!


Bonjour 
Quand j'ai commencé mon activité Stampin'Up!, je ne savais pas du tout où me mèneraient toutes mes initiatives de vente et de recrutement.  Cette semaine, j'aimerais vous aider à vous fixer des objectifs réalistes à cours et à long terme pour votre nouvelle business Stampin'Up!.  Prenez un instant pour vous pencher sur ce que vous aimeriez réaliser avec vos profits générés par votre activité Stampin'Up!  Est-ce une piscine, un voyage en famille ou tout simplement quitter votre emploi salarié?

 

Commencez par établir votre objectif à long terme.  Savez-vous quel sera votre profit net dans 5 ans avec votre activité Stampin'Up!?  Choisissons 50 000$ de profit net dans 5 ans, donc 62 000$ avant dépense (en considérant que vous réinvestirez 20% de vos revenus pour faire croitre votre activité). 

 

En fidélisant votre clientèle, dans 5 ans, vous pourriez vendre en moyenne 2000$/mois (soit 24 000$/année), tirant ainsi un revenu de 8160$/année sur vos ventes (24 000$ X 34%).  Pour avoir un profit net de 50 000$, vous devriez donc obtenir un revenu de 53 840$ de votre filiation (62 000$ avant dépenses - 8160$), ce qui représente 1 346 000$ de ventes totales d'équipe (53 840 divisé par 4% de surprime moyenne).  Cela peut sembler énorme, mais si vous avez 225 démonstratrices dans votre filiation, ce n'est que 500$ par mois par démonstratrice.

 

Est-ce réaliste de penser que j'aurai 225 démonstratrices dans ma filiation dans 5 ans?  Tout à fait.  La vente directe est un business exponentiel grâce au recrutement de nouvelles démonstratrices dans votre équipe.  Habituellement, le nombre de démonstratrice dans votre équipe doublera chaque année au cours des 5 premières années.  Donc, si votre objectif est d'avoir 225 démonstratrices dans 5 ans, cela représente 112 démonstratrices dans 4 ans, 56 dans 3 ans, 28 dans 2 ans et 14 nouvelles démonstratrices dans 1 an. 

 

Voilà qui semble beaucoup plus réaliste.  Pour avoir un profit net de 50 000$ de Stampin'Up! dans 5 ans, vous n'avez qu'à avoir 14 démonstratrices dans votre équipe totale dans un an et faire des ventes mensuelles pour vous permettre de profiter de votre revenu de filiation...  

 

Je vous encourage fortement à établir vos propres objectifs personnels à long terme en considérant vos ventes personnelles, votre recrutement, vos cours et la vente de vos cartes.  Il vous sera plus facile par la suite d'établir ensuite des objectifs à court terme.  N'oubliez pas qu'en recrutant personnellement 1 démonstratrice par mois, vous bâtissez les fondations d’un business qui représente des dizaines de milliers de dollars dans 5 ans (et même plus tôt...)  

 

N'hésitez pas à m'envoyer le tout afin que je puisse vous aider à atteindre les buts que vous vous serez fixés.

