Pensez, parlez et agissez comme une entrepreneure

Bonjour
 

Voici un petit conseil pour élargir votre réseau de contact?  Pour y arriver, vous devez penser, parler et agir comme la propriétaire de votre nouvelle business.  Voici un petit truc pour vous aider.  Quand quelqu'un vous demande ce que vous faites dans la vie, quelle est votre réponse?  Parlez-vous de votre travail "de jour"?  Dites-vous que vous êtes maman à la maison?  Maintenant, parlez plutôt de votre activité Stampin'Up! et pourrait ressembler à ceci: 

 

"Je possède ma propre business de scrapbooking et d'étampage.  Je vends du matériel de scrapbooking et je crée divers projets comme des cartes et des albums-souvenirs, que je vends.  J'aide aussi d'autres personnes qui aimeraient faire ce que je fais." 

 

Pour vous aider à élargir votre réseau de contact, chaque jour, demandez à une inconnue ce qu'elle fait dans la vie.  Après vous avoir répondu, elle vous demandera sûrement ce que vous faites...  Et là, vous pourrez pratique votre réponse.  Vous verrez, c'est très simple de transformer une discussion banale en occasion d'affaires!!!  
 

Bonne semaine.

