Où trouver l'inspiration pour les ateliers

Bonjour 
 

Combien de projets avez-vous eu le temps de faire avec votre nouveau matériel de démonstratrices Stampin'Up!? Si vous êtes comme moi, ça vous prend une éternité faire une carte sans modèle. 

 

Voici sûrement le meilleur truc que je ne pourrai jamais vous donner: COPIEZ!!! Et dites-le à vos clientes!!! Souvent les gens ont l'impression qu'il faut être une grande artiste pour confectionner ses cartes à la main. MAIS C'EST FAUX!!! J'en suis l'exemple parfait!!! 

 

Avez-vous pris le temps d'écouter le DVD fourni par Stampin'Up!? J'adore les projets qu'ils démontrent pour l'atelier, ils sont attrayants et facile à réaliser! Pour voir d'autres modèles fournis par Stampin'Up!, ouvrez votre catalogue! Quand vous aimez un modèle et que vous n'avez pas le kit d'étampes, changez simplement l'image avec une de celles que vous possédez...  Et même le site de Stampin'Up! peut vous aider grandement : il y a le magazine Stampin’Success et ses extras (Home > Mon Activité > Mes Ressources d'Affaires > Publications Stampin' Up! > Stampin' Success), l’assistant d’atelier (Home > Formation > Workshop Wizard> Assistant Atelier) et la bibliothèque de modèles et gabarits (Home > Démonstration et Partage)
 

Vous voulez d'autres sources d'inspiration! Voici un site internet que j'utilise pour m'inspirer. Il est classé par kit d'étampes en ordre alphabétique: www.splitcoaststampers.com/gallery/ (dans la section SU!Gallery).  Et si vous trouvez qu’il y a trop de modèles à voir, j’ai fait une vidéo pour vous aider à trouver les plus belles cartes.  

 

Bonne exploration! Et surtout n'oubliez pas de faire vos invitations pour votre atelier de lancement, parce que vous aurez beau avoir les plus beaux projets du monde, si personne ne vient à votre atelier, vous ne pourrez pas partager votre passion. 

